

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна

Факультет філософський

Кафедра теорії культури і філософії науки

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Завідувач кафедри



---

“30” серпня 2023 р.

**ПЛАН РОБОТИ КАФЕДРИ**

**Теорії культури і філософії науки**

(назва кафедри)

**на 2023/2024 навчальний рік**

Обговорено і ухвалено на засіданні кафедри,  
протокол № 1 від „ 30” серпня 2023 р.

## 1. Методична робота

Завдання на навчальний рік:

- Впровадження передового досвіду організації навчального процесу, організація та проведення навчально-методичних семінарів з дистанційного та змішаного навчання.
- Розробка та підготовка до друку і розміщення на інтернет-ресурсах філософського факультету навчально-методичних матеріалів для забезпечення навчального процесу зі спеціальності 034 – «Культурологія», освітньо-професійних програм «Культурологія», «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проєктів».
- Аналіз результатів та планування навчальної діяльності кафедри.
- Аналіз результатів та планування учбового процесу в форматах дистанційного та змішаного навчання.
- Створення інформаційної онлайн-платформи методичного забезпечення навчального процесу на кафедрі теорії культури і філософії науки.
- Розробка і впровадження інноваційних методик дистанційного навчання у межах Болонської системи та реформи системи освіти.

Види роботи, заходи	Підсумковий результат	Виконавець	Відмітка про виконання
Організація та проведення навчально-методичних семінарів задля розробки моделі навчального процесу за індивідуальними освітніми траєкторіями з врахуванням форм дистанційного та змішаного навчання (відповідно до п. 2.5.5.1–3 Стратегії університету)	Серія навчально-методичних семінарів задля розробки моделі навчального процесу за індивідуальними освітніми траєкторіями з врахуванням форм дистанційного та змішаного навчання	доц. Тагліна Ю.С.	
Розробка та оновлення методичного забезпечення навчальних дисциплін, наповнення навчально-методичних комплексів новітніми матеріалами з урахуванням впровадження системи оцінювання якості освітніх програм (відповідно до п. 5.3 Стратегії університету)	Навчально-методичні комплекси з навчальних дисциплін	Викладачі кафедри	
Підготовка та оновлення робочих програм навчальних дисциплін з урахуванням впровадження системи оцінювання якості освітніх програм	Робочі програми навчальних курсів	Викладачі кафедри	

(відповідно до п. 5.3 Стратегії університету)			
Методичний майстер-клас щодо дослідницької роботи студентів	Методичний майстер-клас	Викладачі кафедри	
Методичні семінари щодо педагогічної практики	Методичний семінар	проф. Титар О.В., доц. Тагліна Ю.С.	
Методичний семінар щодо викладання культурологічних дисциплін	Спільний методичний семінар з коледжем мистецтв	проф. Петренко Д.В., проф. Титар О. В., доц. Зіборова Д.А.	
Обговорення та затвердження наскрізної програми практик, програм виробничої та переддипломної практик студентів (відповідно до п. 2.3. Стратегії університету)	Документація з педагогічної, науково-дослідної, організаційно-управлінської та переддипломної практик студентів	проф. Титар О.В. доц. Тагліна Ю.С. доц. Фісун К.Г.	
Розробка та підготовка до друку навчально-методичних рекомендацій, підручників і посібників із навчальних дисциплін для студентів за спеціальністю 034 – «Культурологія», освітньо-професійними програмами «Культурологія», «Візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів» з урахуванням впровадження системи оцінювання якості освітніх програм (відповідно до п. 5.3 Стратегії університету)	Підготовка до друку навчально-методичних рекомендацій з навчальних дисциплін	Викладачі кафедри	
Підвищення рівня володіння англійською мовою викладачів кафедри (відповідно до п. 2.10 Стратегії університету)	Отримання викладачами кафедри сертифікату рівня B2 на знання англійської мови	доц. Зіборова Д.А.	
Залучення студентського активу до оцінки його якості (моніторинговий аналіз курсів за якістю викладання) у 2022–2023 навчальному році, залучення студентів	Проведення моніторингового аналізу оцінки студентами якості викладання курсів у 2022–2023 навчальному році,	Викладачі та студенти кафедри	

<p>кафедри до участі у проведенні загальноуніверситетського студентського моніторингу якості навчання, запровадження системи ефективного контролю якості освітнього процесу за участі студентського самоврядування – (відповідно до п. 2.13.1–7 п. 5.3 Стратегії університету)</p>	<p>залучення студентів кафедри до участі у проведенні загальноуніверситетського студентського моніторингу якості навчання</p>		
<p>Наповнення сторінок кафедри у соціальних мережах Facebook та Instagram інформацією про спеціальність «Культурологія» задля методичного забезпечення навчального процесу на кафедрі теорії культури і філософії науки (відповідно до п. 5.3, п. 5.6. Стратегії університету)</p>	<p>Сторінки кафедри у соціальних мережах Facebook та Instagram</p>	<p>Доц. Фісун К.Г. Доц. Тагліна Ю.С.</p>	
<p>Застосування у навчальному процесі мультимедійних та інтерактивних технологій, підготовка банку відеолекцій для дистанційного навчання (відповідно до п. 1.6. Стратегії університету)</p>	<p>Проведення занять з використанням мультимедійних та інтерактивних технологій, банк відеолекцій</p>	<p>Викладачі кафедри</p>	
<p>Проведення учбових занять як практикумів у художніх музеях та арт-галереях міста Мюнхен в межах співпраці з культурним центром GOROD (відповідно до п. 2.3 Стратегії університету)</p>	<p>Практикуми у художніх музеях та арт-галереях</p>	<p>Проф. Петренко Д.В.</p>	
<p>Розробка та впровадження серії навчальних курсів «Європейське візуальне мистецтво» за дистанційною формою</p>	<p>Курси за дистанційною формою навчання</p>	<p>Викладачі кафедри</p>	

навчання (відповідно до п. 2.8.5–6 Стратегії університету)			
Забезпечення наявності у банку дистанційних курсів Інституту післядипломної освіти та заочного (дистанційного) сертифікованих курсів викладачів кафедри (відповідно до п. 2.8.5–6 Стратегії університету)	Наявність у банку дистанційних курсів Інституту післядипломної освіти та заочного (дистанційного) сертифікованих курсів викладачів кафедри	Викладачі кафедри	

Список видання навчально-методичної та наукової літератури кафедрою додається (Додаток А)

**2. Наукова робота, інноваційна діяльність та підготовка докторів філософії (кандидатів наук), докторів наук**

Завдання на навчальний рік:

- Міждисциплінарні дослідження в межах науково-дослідної теми «Трансдисциплінарні дослідження в науці і культурі» (д/р 0115U001701), організація та проведення науково-практичних конференцій і семінарів.
- Проведення наукових досліджень викладачами та аспірантами кафедри.
- Керівництво науковою роботою аспірантів і студентів.
- Інноваційна діяльність.
- Сприяння академічній мобільності викладачів, аспірантів і студентів, міжнародне партнерство.
- Підготовка докторів філософії (кандидатів наук).

Види роботи, заходи	Підсумковий результат	Виконавець	Відмітка про виконання
Підготовка до друку та публікація наукових статей, монографій в українських наукових виданнях як складова діяльності зі створення Наукового парку університету	Наукові статті, монографії в українських наукових виданнях	Викладачі та аспіранти кафедри	
Підготовка до друку наукових праць у виданнях, що індексуються міжнародними наукометричними системами Web of Science та SCOPUS	Наукові праці, підготовка до друку у виданнях, що індексуються міжнародними наукометричними системами Web of	Викладачі та аспіранти кафедри	

<p>як складова діяльності зі створення Наукового парку університету (відповідно до п. 1.8., п. 3.4. Стратегії університету)</p>	Science та SCOPUS		
<p>підготовка та видання наукового «Вісника ХНУ імені В.Н. Каразіна. Серія: «Теорія культури і філософія науки» з перспективою вступити до складу представництва українського відділення Європейської Асоціації редакторів академічних видань (EASE) та увійти до науково-метричних баз Web of Science та SCOPUS (відповідно до п. 1.1.6. Стратегії університету)</p>	<p>Видання фахового наукового «Вісника ХНУ імені В.Н. Каразіна. Серія: «Теорія культури і філософія науки»</p>	Викл. Скубіна Н.С.	
<p>Проведення наукових семінарів викладачів та аспірантів кафедри</p>	Наукові семінари	Викладачі і аспіранти кафедри	
<p>Обговорення стану наукової роботи, етапів написання наукових робіт аспірантів і студентів, проведення проміжних атестацій, обговорення та оцінка результатів наукових робіт аспірантів і студентів</p>	<p>Підтримка та контроль за ходом наукової роботи аспірантів і студентів, обговорення та оцінка результатів наукових робіт аспірантів і студентів</p>	Викладачі кафедри	
<p>Керівництво науковою роботою аспірантів, їхня участь у наукових і науково-практичних</p>	<p>Публікація наукових робіт аспірантів і студентів, їхня участь у наукових і науково-практичних</p>	Викладачі кафедри	

конференціях	конференціях		
Сприяння академічній мобільності викладачів, аспірантів і студентів кафедри: стажування, участь у конференціях, тренінгах, літніх школах і міжнародних проектах (відповідно до п. 3.5., 3.6. Стратегії університету)	Академічна мобільність викладачів, аспірантів і студентів кафедри	Викладачі кафедри	
Підготовка докторів філософії (кандидатів наук) за PhD-програмою зі спеціальності «Філософія» (відповідно до п. 1.6.1–3 Стратегії університету)	Підготовка докторів філософії (кандидатів наук) за PhD-програмою зі спеціальності «Філософія»	Проф. Петренко Д. В., Проф. Титар О.В., Проф. Білик Я.М.	
Забезпечення своєчасного захисту наукових досліджень докторів філософії (кандидатів наук) за PhD-програмою зі спеціальності «Філософія» (відповідно до п. 1.6.1-3, п. 1.7. Стратегії університету)	Своєчасний захист наукових досліджень докторів філософії (кандидатів наук) за PhD-програмою зі спеціальності «Філософія»	Проф. Титар О.В. Аспіранти Аветісян М.Г. Костенко Г.М. Проф. Білик Я.М. Аспірант Беспалов І.О. Доцент Філоненко О.С. Аспірант Бакіров Д.Р.	

– Список запланованих монографій, інших наукових видань, що будуть підготовані до друку у 2023 – 2024 навч. році (Додаток А)

– Список наукових семінарів кафедри на 2023-2024 н.р. (Додаток В)

### **3. Організаційна, навчально-виховна робота, розвиток матеріальної бази**

**Завдання на навчальний рік:**

- Участь у роботі Експертних рад МОН України, Вчених рад факультету та університету, професійних об'єднань, проведення засідань кафедри.
- Організація та проведення заходів кафедри, спрямованих на підвищення якості навчального процесу в дистанційному та змішаному форматах.

- Затвердження тем дипломних робіт й організація педагогічної, виробничої і переддипломної практики студентів.
- Організація прилюдного захисту дипломних та курсових робіт студентів-культурологів.
- Організація та проведення заходів кафедри, спрямованих на формування практичних навичок роботи студентів у галузі практичної культурології та менеджменту культурних проєктів.
- Організація та проведення заходів кафедри в межах вступної кампанії на спеціальність «Культурологія» на 2024–2025 навчальний рік.
- Організація освітньо-виховної роботи зі студентами культурологічного відділення філософського факультету, участь студентів у науково-дослідній роботі кафедри, гуртках та СНТ факультету.
- Продовження співробітництва кафедри з абонементом навчальної і наукової літератури ЦНБ з питання консультацій про придбання та оптимального використання нової літератури та списання старої.
- Організація і проведення наукової культурологічно-філософської конференції студентів
- Облаштування навчальних аудиторій та лабораторій кафедри.

Види роботи, заходи	Підсумковий результат	Виконавець	Відмітка про виконання
Участь у роботі спеціалізованих вчених рад, експертних рад МОН України	Експертиза та захист кандидатських і докторських дисертацій	проф. Петренко Д. В. проф. Стародубцева Л.В. проф. Титар О.В.	
Проведення засідань кафедри	Вирішення наукових, методичних, і організаційних питань навчального процесу та розвитку кафедри	Викладачі кафедри	
Організація і проведення педагогічної практики студентів у навчальних закладах міста Харкова (відповідно до п. 2.3 Стратегії університету)	Педагогічна практика студентів у навчальних закладах міста Харкова	проф. Титар О.В., доц. Зіборова Д.А. доц. Фісун К.Г.	
Організація і проведення переддипломної практики студентів	Дипломні роботи	Наукові керівники дипломних робіт	
Організація та проведення відкритого захисту кваліфікаційних бакалаврських та магістерських робіт	Захист кваліфікаційних бакалаврських та магістерських робіт студентів	Викладачі кафедри	



студентів			
Організація освітньо-виховної роботи зі студентами культурологічного відділення філософського факультету, участь студентів у науково-дослідній роботі кафедри, гуртках та СНТ факультету	Наукові доповіді, наукові публікації студентів	Куратори груп	
Продовження співробітництва кафедри з абонементом навчальної і наукової літератури ЦНБ	Консультація ЦНБ	проф. Білик Я. М., доц. Фісун К.Г.	
Організація і проведення наукової культурологічно-філософської конференції студентів	Конференція	проф. Титар О.В., доц. Фісун К.Г. куратори груп	
Організація та проведення серії спрямованих на формування практичних навичок роботи студентів у галузі прикладної культурології та менеджменту культури практичних майстер-класів, воркшопів, тренінгів, відкритих лекцій, семінарів і презентацій за участю провідних фахівців-практиків (відповідно до п. 2.2., п. 2.3 Стратегії університету)	Серія практичних практичних майстер-класів, воркшопів, тренінгів, відкритих лекцій, семінарів і презентацій за участю провідних фахівців-практиків	Викладачі кафедри	
Організація співбесід з абітурієнтами задля сприяння підвищенню набору студентів у 2024 році (відповідно до п. 1.2-3, п. 2.1. 10-12 Стратегії університету)	Набір студентів у 2024 році	Проф. Петренко Д.В.	

<p>Робота з популяризації бакалаврських та магістерської програми спеціальності «Культурологія» задля залучення талановитих та мотивованих внутрішніх і зовнішніх вступників на бакалаврську і магістерську програми; розширення застосування зовнішньої реклами; збільшення медійної активності з фіксацією публікацій в харківських ЗМК, регіональних ЗМК суміжних регіонів та регіонів, перспективних з точки зору залучення абітурієнтів національних ЗМК (відповідно до п. 1.2-3, п. 2.1. 10-12 Стратегії університету)</p>	<p>Набір студентів у 2024 році</p>	<p>Проф. Петренко Д.В. Доц. Тагліна Ю.С. Викладач Скубіна Н.С.</p>	
<p>Розробка та актуалізація сторінки «Вступ» сайту кафедри та сторінок кафедри у соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram, виготовлення офіційних промоматеріалів, створення інфографічного та рекламного промовідео, а також медіапрезентації, розрахованої для проведення зустрічі з</p>	<p>Сайт кафедри та сторінки кафедри у соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram</p>	<p>Проф. Петренко Д.В. Доц. Фісун К.Г. Доц. Тагліна Ю.С.</p>	

<p>абітурієнтами задля сприяння підвищенню набору студентів у 2024–2025 навчальному році; створення на підставі Правил прийому інфографіки («дорожньої карти») про процедуру вступу до бакалавріату та магістратури; створення та поширення засобами вебкомунікацій серії промовідео в форматі life story випускників (відповідно до п. 2.1. 10-12 Стратегії університету)</p>			
<p>Організація та проведення заходів до Дня відкритих дверей (онлайн та офлайн) в університеті з серією лекцій і практичних майстер-класів для абітурієнтів задля сприяння підвищенню набору студентів у 2024 році (відповідно до п. 2.1. 10-12 Стратегії університету)</p>	<p>День відкритих дверей кафедри (онлайн та офлайн) з серією лекцій і майстер-класів для абітурієнтів</p>	<p>Проф. Петренко Д.В., викладачі кафедри</p>	
<p>Оновлення комп'ютерних і технічних засобів навчання, модернізація матеріально-технічного та програмного забезпечення навчального процесу (відповідно до п.1.1.1–2, п. 1.2.1–4 п. 2.12.6 Стратегії університету)</p>	<p>Оновлені комп'ютерні та технічні засоби навчання, модернізація матеріально-технічного та програмного забезпечення навчального процесу</p>	<p>Проф. Петренко Д.В.</p>	
<p>Облаштування навчальної аудиторії з</p>	<p>Ефективне функціонування</p>	<p>Проф. Петренко Д.В.,</p>	

мультимедійним обладнанням	навчальної аудиторії з мультимедійним обладнанням	ст. лаборант Бородіна В.Д.	
----------------------------	---------------------------------------------------	-------------------------------	--

#### 4. Сприяння працевлаштуванню випускників і студентів

Завдання на навчальний рік:

Види роботи, заходи	Підсумковий результат	Виконавець	Відмітка про виконання
Старт кар'єри Захід направлений на студентів всіх курсів, метою заходу є ознайомлення студентів із програмами стажувань та кар'єрними можливостями, які можна поєднати із навчанням	Консультавання студентів	доц. Тагліна Ю.С. доц. Зіборова Д.А. викл. Скубіна Н.С.	
Ярмарок вакансій, захід, що проводиться у Колонній залі Північного корпусу університету	Консультавання студентів	Викл. Бакіров Д.Р.	
Тиждень кар'єри ХНУ імені В.Н. Каразіна	Консультавання студентів	доц. Безродний А.Г., доц. Тагліна Ю.С.	
Презентації роботодавців та програм стажування	Консультавання студентів	доц. Тагліна Ю.С. Викл. Іванова Н.В.	
Робота з базами виробничої практики	Консультавання студентів	доц. Тагліна Ю.С. доц. Фісун К.Г.	

#### 5. Підвищення професійного рівня науково-педагогічних, наукових, педагогічних працівників

Форма підвищення професійного рівня	Учасники (прізвище, ініціали)	Термін виконання	Відмітка про виконання
Стажування (в т.ч. закордонні)	Білецький І.П.	1 семестр 2023-2024 н.р.	
Стажування (в т.ч. закордонні)	Пугач Б.Я.	2 семестр 2023-2024 н.р.	

#### 6. Зміни, доповнення плану

Дата	Розділ	Назва змін та доповнень	Термін виконання
------	--------	-------------------------	------------------

- 7. Підсумки виконання плану (із зазначенням дати та номеру протоколу засідання кафедри з обговорення виконання плану роботи).**